

# Protokoll styrelsemöte

## Svenska Capoeiraförbundet

### Org nr 802508-3893

Dag och tid: 25 september 2018 kl. 20:00-21.20

Plats: Gyllenkrooksgatan 10b, Göteborg

#### §1 Mötet öppnas, närvaro

Rodolfo Goes, Julia Dahlquist, Martin Blad

#### §2 Val av mötesordförande och protokollssekreterare

Mötet väljer Julia som ordförande och sekreterare.

#### §3 Val av protokolljusterare

Mötet väljer Rodolfo till protokolljusterare.

#### §4 Interimstyrelsens arbete

Diskussion kring förutsättningar för förbundets fortsatta arbete.

Interimstyrelsens uppgift är att förbereda basen för förbundet och få saker och ting att rulla fram till ordinarie årsmöte då ordinarie styrelse kan väljas. För att detta ska ske krävs regelbundna möten med förberedelser inför varje möte.

Kassören behöver kartlägga ekonomiadministrationen. Förbundet ska vid behov anlita extern resurs för att landa i en grundstruktur inför årsmötet. Under året har inga transaktioner förekommit och redovisningen bör därför inte vara särskilt omfattande.

Styrelsen behöver god kommunikation och regelbunden kontakt samt regelbundna möten för att förbundets arbete ska fortskrida på ett konstruktivt och effektivt sätt.

#### §5 Förbundets nödvändiga grundstrukturer. Uppdatering.

##### a. Bankkonto, bokföring, årsmöteshandlingar

Beslut att kassör till nästa möte tar med ekonomihandlingar samt information kring ekonomihantering. Beslut att styrelsens ordförande till nästa möte skapar lista över dokument som krävs för årsmötet 2019 samt när de måste vara klara.

##### b. Aktuell medlemslista

Frågan överläts till ordinarie styrelse efter årsmötet 2019.

##### c. Hemsida, e-mailadress, Facebook

Beslut att utkast på hemsida förbereds till nästa styrelsemöte.

##### d. Logotyp

Beslut att ta fram utkast på logotyp till nästa möte.

#### §6 Förbundets uppstartande arbete, prioriterat. Uppdatering.

##### a. Budget 2018

Se punkt 5a.

##### b. Medlemsmöte oktober 2018

Ett fysiskt medlemsmöte hade preliminärt planerats till oktober 2018 men då grundstrukturerna för förbundet ännu behöver arbetas fram ytterligare och tiden därför blir för knapp så beslutar styrelsen att avstå ifrån att arrangera medlemsmöte till förmån för ett medlemsutskick via mail under oktober. I utskicket kommer istället information om kommande års årsmöte förmedlas och samtliga medlemsföreningar kommer uppmuntras att delta på första ordinarie årsmöte.

#### §7 Förbundets fortsatta arbete, prioriterat.

##### a. Kartläggning capoeiraföreningar i Sverige som ej är medlemmar i förbundet (utkast)

Frågan överläts till ordinarie styrelse efter årsmötet 2019.

##### b. Uppföljning medlemsundersökning

I juni skickades en medlemsenkät ut via mail till samtliga medlemmar i medlemsregistret. Av 32 medlemsföreningar inkom 11 st med svar, svarsfrekvensen var alltså 34 %. Styrelsen hade gärna sett en högre svarsfrekvens och hoppas på högre deltagande vid eventuella framtida liknande utskick.

Förbundet ser också ett behov av att få alla kontaktuppgifter uppdaterade då det råder osäkerhet kring vissa mailadresser bland annat. Frågan överläts till ordinarie styrelse efter årsmötet 2019. Detta ligger egentligen på medlemsföreningarna att uppdatera uppgifter då något ändras men är till förbundets fördel, därav att det bör initieras om föreningarna själva inte tar det ansvaret.

Utifrån svaren kan ses att de flesta gick med i Budoförbundet för försäkringens skull och för möjligheten att bli bidragsberättigade. De flesta anser inte att de fått något ut ur medlemskapet, alternativt mest just det, alltså försäkring och bidragsberättigande. Slutsats kan dras att det inte är tydligt vad som kommer med ett medlemskap varken i ansvar eller förmåner och förbundet kan antas vilja arbeta mer med dessa frågor att tydliggöra för befintliga och nya medlemmar varför förbundet finns och vad det innebär att vara eller inte vara en del av det. Det kan också fungera som bra material vid värvning av nya medlemmar.

På frågan om vad föreningarna vill att förbundet ska arbeta med så nämns att sammanföra föreningar och skapa ett capoeiranätverk, att hjälpa till med utbildning och traditioner, ge råd i bidragssökande samt att förbundet bör arbeta för att lyfta capoeiran som sport och ge den en seriös prägel och stämpel.

Några av föreningarna uppgav att det kunde vara intresserade av att engagera sig i Svenska Capoeiraförbundet, några svarade kanske och en förening svarade nej. Förbundet bör ta dessa svar i beaktan vid valberedning inför kommande års årsmöte och val av ordinarie styrelse till förbundet.

c. Capoeirastrategi 2025.

Utkast presenteras och går igenom. Styrelsen beslutar att anta dokumentet "Capoeirastrategi 2025" som förbundets officiella målbild och till vilken olika satsningar bör knytas. Capoeirastrategi 2025 baseras på Riksidrottsförbundets Strategi 2025 och är Svenska Capoeiraförbundets tolkning av densamma med avseende på vår sport.

d. Revidera stadgar inför årsmöte (utkast)

Frågan bordläggs till nästa möte, se 5a.

**§8 Förbundets framtida arbete, idéer. (för kommande möten)**

- a. Bedömning av ansökningar nya medlemmar (rutin, checklista).
- b. Årshjul möten/aktiviteter
- c. Kurser för medlemmar
- d. Bidrag för förbundet och för medlemmar
- e. Tävlingar
- f. Mm

Samtliga frågor överläts till ordinarie styrelse efter årsmötet 2019.

**§9 Nästa styrelsemöte**


Tisdag 23 oktober kl 20:00 i Academia REAGL i Göteborg.

**§10 Mötets avslutande**

Ordförande avslutar mötet.

  
Mötesordförande & mötesskreterare  
Julia Dahlquist

  
Protokolljusterare  
Rodolfo Goes

  
Deltagare  
Martin Blad